

На моря: где запрещают петь и выгоняют «пампушек»

Близится календарная зима, а вместе с ней и долгожданные новогодние каникулы. На время законных выходных многие туристы рванут в отпуск. Причем большинство - в теплые страны, чтобы покататься в теплом море и позагорать на белоснежном песке.

Отдых от отдыхом, но не стоит забывать и о соблюдении особенностей выбранной страны. Мы собрали несколько, мягко говоря, странных пляжных законов с разных уголков нашей планеты.

Италия



В небольшом итальянском городке Тропея пышным дамам официально запрещено загорать и купаться в бикини или топless. Буквально закон переводится так: «Женщинам толстым или уродливым нельзя появляться на пляже в раздетом виде». Иными словами, дискриминация распространяется на всех «пампушек» и женщин, которых трудно назвать невероятно красивыми.

Правда, неясно, кто рискнет назвать женщину недостаточно привлекательной и выдворит ее с пляжа. Ведь у каждого человека свое представление о красоте: кому-то больше нравятся дамы с пышными формами.

Китай



В Поднебесной запрещено спасать тонущего человека. Закон напрямую связан с восточной философией, которая якобы гласит, что вмешиваться в судьбу человека безнравственно. То есть, если ему на роду написано утонуть, мешать этому категорически нельзя.

Еще в некоторых провинциях Китая запрещено на пляже пялиться на женские обнаженные ноги. Нарушителей за такое поведение могут бросить в тюрьму на несколько дней.

Мусульманские страны



На пляжах в мусульманских странах трудно увидеть женщин в модных открытых купальниках. Из-за суровых законов местные дамы носят закрытые черные костюмы.

Обычно костюмы состоят из лосин, водолазок, платьев и больших головных уборов. Позагорать в такой «амуниции», конечно, не получится, зато им точно не холодно. И пусть у нас подобные пляжные купальники вызывают ухмылку, мусульманок все устраивает.

США



Пожалуй, страннее и нелепее законов США не найти. Местные законодотворцы «оторвались» на славу в разных сферах жизнедеятельности человека. И, конечно, они не могли обойти стороной такую благодатную тему, как общественные пляжи.

Например, закон гарантирует каждому калифорнийцу право принимать солнечные ванны. Во Флориде запрещено петь в купальниках, чтобы не смущать других отдыхающих. А в Кентукки приличным женщинам нельзя разгуливать в купальнике не на прибрежной территории: исключение делается только для барышень, которых сопровождает полицейский, причем у девушек в такой ситуации еще и лопата должна быть в руках.

Франция



Во Франции пляжным законом отличился мэр города Ла Гранд-Мотт. Он решил наказывать любого дурно пахнущего человека, мешающего своим амбре другим отдыхающим.

Нарушителей отлавливают местные полицейские: правоохранители ходят вдоль берега и «принюхиваются» к каждому, кто пришел позагорать. «Благоухающим» людям выписывают штраф и выпроваживают их с городского пляжа. В качестве компенсации за «затронутую гордость» им вручают утешительный подарок - футболку от самого мэра.

Бонус



В экзотических местах Шри-Ланки и Таиланда штрафуют за чересчур откровенный вид. Представляете? Верится с трудом, особенно насчет Таиланда. Другое дело, что этот закон уже почти не соблюдают, хотя раньше он действовал повсеместно. В Южной Корее до сих пор не принято носить слишком открытые купальники: в основном отдыхающие надевают специальные пляжные костюмы (футболка/водолазка и шорты) или купаются прямо в одежде.

Самый странный закон придумали израильтяне из Хайфы - там отдыхающим в категорической форме запретили приводить на пляж медведя. Возникает вопрос, были ли прецеденты и, если да, то как часто пытались нарушить этот закон.

ФОТО ИЗ ОТКРЫТЫХ ИСТОЧНИКОВ

Автор: Виктория Британская © Babr24.com ТУРИЗМ, МИР 👁 10416 17.11.2018, 22:17 🔄 1619

URL: <https://babr24.com/?ADE=183088> Bytes: 4137 / 3620 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Виктория Британская**, обозреватель.

На сайте опубликовано **581** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)